
Jakie są współczesne Polki?



Płeć

Czy obchodzisz Dzień Kobiet? Czy kobiety lubią Dzień Kobiet?
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tak
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17%

 tak, to dla mich 
bardzo ważne święto45%

raczej obchodzą je 
z przyzwyczajenia32%

coraz częściej podchodzą do Dnia 
Kobiet z dystansem16%

 nie, kobiety nie lubią tego 
święta7%



ojciec  
lub brat

szalone i chętne 
przygód 

partner,  
mąż

 przebojowe, 
silne 

i niezależne

koledzy 
w pracy

spokojne, 
opiekuńcze 

i empatyczne

znajomi, 
przyjaciele

grzeczne 
i poukładane

33%

Kto najczęściej pamięta o Dniu Kobiet?

Jakie są współczesne Polki?

22%27% 18%

31% 29% 21% 19%



Jakie są główne cechy 
współczesnych Polek?

chęć rozwoju 
i niezależność31%

wielozadaniowość 
i inteligencja25%

szczerość i zaufanie24%

poczucie humoru  
i młodość ducha20%

zdecydowanie 
tak, szczególnie 
wśród młodszych 
pokoleń

coraz częściej 
dominują takie 

cechy

nie, nie wszystkie

49%

31%

20%

Czy współczesne kobiety to 
liderki?



Jaka jest główna cecha 
liderki?

decyzyjność i skuteczność32%

21%asertywność

25%inspirowanie 
i motywowanie

22% podejmowanie ryzyka

Czego oczekują współczesne 
Polki?

traktowania 
na równi 
z mężczyznami

37%

wsparcia 
i partnerstwa

21%

docenienia 
i odciążenia

27%

pomocy 
i wyręczania

15%



Kto jest wsparciem dla 
współczesnych kobiet?

22%  
siostra

31%  
partner

27%  
mama

20%  
przyjaciółka

Czy Polki czują się zawodowo niedoceniane 
w porównaniu z mężczyznami

66%nie 34% tak

chcą podróżować i się 
rozwijać zawodowo34%

chcą posiadać dom 
i rodzinę31%

chcą dzielić życie 
z partnerem ale bez dzieci22%
wybierają życie 
w pojedynkę i chcą być 
niezależne

13%

Jakie mają plany na 
przyszłość?



Jak najchętniej spędza czas 
wolny współczesna kobieta?

Jakie stereotypy najbardziej 
irytują współczesne kobiety?

na zakupach sporty ekstremalne nie są dla 
kobiet

matka Polka

baba za kierownicą, czyli gorszy 
kierowca

kobiety są emocjonalne, 
mężczyźni racjonalni

29% 33%

27%

25%

15%

relaksując się np. na masażu, 
w salonie SPA lub u kosmetyczki26%

uprawiając sport23%

z rodziną lub przyjaciółmi 
oddając się domowym 
i plenerowym rozrywkom?

22%



Jeśli współczesna kobieta otrzymałaby voucher na realizację 
rozrywki, to którą kategorię wybrałaby najchętniej?

relaks  
i uroda

kulinaria 
i degustacje

rozrywki 
kreatywne np. 

lekcja tańca

sporty 
ekstremalne

34% 29% 18%19%

Która z poniższych przyjemności 
sprawiłaby kobiecie największą 
radość?

O co najczęściej złoszczą 
się kobiety?

brak romantyzmu
33%

brak czasu
26%

wyjścia 
z kolegami

27%

nie 
traktowanie 
ich poważnie

14%

masaż 
relaksacyjny 
lub dzień 
w SPA

32%

lekcja tańca21%

indywidualna 
sesja 
zdjęciowa

30%

skok 
z spadochronem 
lub na bungee

17%



W jakiej kwocie należy kupić prezent na Dzień Kobiet?

Badanie sondażowe „Jakie są współczesne Polki?”  
zostało zrealizowane przez serwis Prezentmarzeń  
na próbie 1134 respondentów w formie ankiety online w lutym 2024.

do 50 zł
29%

50 zł – 100 zł
38%

 100 zł – 300 zł
23%

powyżej 300 zł
10%

Czy kobiety lubią być zaskakiwane niestandardowymi 
upominkami z okazji ich święta?

tak, jeśli pozwala 
im to zdobyć nowe 
doświadczenia lub 

przeżyć ciekawą 
przygodę

tak, jeśli jest 
to związane 

z możliwością 
relaksu

to zależy, kto jest 
organizatorem tej 

niespodzianki

nie, kobiety nie 
przepadają za 

niespodziankami

45% 39%
11%

5%


